



Program: ERASMUS-EDU-2023-EQAVET-IBA

**Nume proiect: EUROPEAN QUALITY ASSURANCE IN VOCATIONAL EDUCATION
AND TRAINING NATIONAL REFERENCE POINTS-ROMANIA**

Acronim: EQAVET-NRP-RO 2023

Nr. referință: 101124350

Perioada de implementare: 01.09.2023 – 31.08.2026



**Prin formarea profesională, în școală și la
locul de muncă, trebuie să dezvoltăm tinerilor
competențe necesare pentru a susține o
societate durabilă și eficientă din punct de
vedere al resurselor, pentru a putea adapta
produsele, serviciile și procesele la schimbările
climatiche și la evoluția tehnologică.**

BINELE SOCIETĂȚII, AL PĂMÂNTULUI, ÎNSEAMNĂ ȘI BINELE NOSTRU!



Obiective și indicatori de realizare

01. Promovarea calității în IPT prin digitalizare și utilizarea competențelor verzi.

Indicator: 1 compendiu pentru promovarea calității în IPT prin competențe verzi și digitalizare.

02. Dezvoltarea culturii feedback-ului în rândul beneficiarilor direcți ai programelor IPT.

Indicator: feedback-ul a cel puțin 3000 de elevi din scolile IPT din rețelele parteneriale privind satisfacția furnizării și evaluării rezultatelor învățării, colectat și analizat prin intermediul unei platforme digitale.

03. Autoevaluarea și evaluarea colegială la nivel de furnizor ca mijloc complementar și eficient de asigurare a calității pentru a permite măsurarea succesului și identificarea zonelor de îmbunătățire.

Indicatori: 10 evaluări colegiale în 10 școli IPT din rețelele parteneriale.



04. Consolidarea cooperării cu factorii interesați de IPT pentru abordarea în contextul național a cadrului EQAVET, pentru faza de monitorizare a ciclului calității (raport și propuneri pentru revizuirea documentelor de planificare strategică).

Indicator: 200 de persoane interesate de IPT implicate în implementarea cadrului EQAVET; 8 sesiuni de lucru a Consorțiilor Regionale și CNDIPT (una pentru fiecare regiune) și 8 Rapoarte de monitorizare; 42 de întâlniri de consultare online a CLDPS (câte una pentru fiecare județ).

05. Dezvoltarea cooperării internaționale privind asigurarea calității în IPT, oferind sprijin pentru participarea colegilor din UE la o evaluare colegială a sistemului din România și participării echipei de implementare a proiectului la evenimente organizate la nivelul Uniunii Europene.

Indicator: 1 evaluare colegială la nivel de sistem cu tema: Monitorizarea și evaluarea politicilor publice din domeniul formării profesionale; 6 participări la evenimente internaționale relevante pentru asigurarea calității (evaluări colegiale în alte state membre UE, vizite de studiu, conferințe, seminarii).



CENTRUL NAȚIONAL
DE DEZVOLTARE A
ÎNVĂȚĂMÂNTULUI
PROFESIONAL ȘI TEHNIC



Co-funded by the
Erasmus+ Programme
of the European Union



Centrul Național de Dezvoltare a Învățământului Profesional și Tehnic

București, Strada Spiru Haret nr. 10-12, sector 1

Tel: 021 3111162

e-mail: registratura.cndipt@gmail.com

www.tvet.ro

www.gnac.ro

Acest material a fost realizat în cadrul proiectului ERASMUS+
European Quality Assurance in Vocational Education and Training National Reference Points
Proiect EQAVET-NRP-RO 2021,
nr. referință 101048388